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Sehr geehrter Kunde,
wir danken Ihnen für den Kauf dieses Qualitätsprodukt e lesen Sie diese Anleitung 
vor Inbetriebnahme sorgf ch. Beachten Sie insbesondere die Vorsichtshinweise. 
Unsere Service-Informa

Vorsichtsmaßnahmen:

Achtung:
1. Halten Sie alle losen Gegenstände, wie z. B. Kleidungsstücke, Krawa en          , Schmuck
                , Haare          oder andere kleine Gegenstände stets fern von der Eingabeöffnung 
    des Aktenvernichters, um Verletzungen zu vermeiden.
2. Halten Sie die P US, wenn der Aktenvernichter längere Zeit nicht benutzt wird.
3. Legen Sie keine Hände         oder Finger in den Schredderhals, da dies zu schweren 
     Verletzungen führen kann.
4. Schalten Sie den Aktenvernichter immer aus oder ziehen Sie den Netzstecker, bevor 
     Sie den Papierkorb bewegen, reinigen oder leeren.
5. Papierkorb häufig leeren.

6. Der Aktenvernichter muss vor dem Bewegen, Tr en und Reinigen des Geräts 
     und vor dem Entleeren des Papierkorbs immer deak on der elektrischen 
     Leitung getrennt werden.

e lassen Sie den Aktenvernichter nicht unbeaufsich t, z. Für den Fall, dass Kinder 
                oder Haus e in der Nähe sind.
8.  Das Gerät kann Kreditkarten vernichten.
9.  Das Gerät darf nicht mit einem beschädigten Netzkabel betrieben werden.
10.Nur für den Innenbereich.

DE Aktenvernichter  C220-A/C220-B

11.Diese Maschine ist kein Spielzeug. Halten Sie es von Kindern         und Haus en fern.
12.The motor may overheat if you exceed the maximum period of con a
      stated. The shredder will stop automa ally and the indicator light “Overheat” is on. 
      The device changes into Standby-Mode to cool down and can be used again a er the 
      indicator is off. 

C220-A

C220-B

12
4x40mm
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e sprühen Sie kein brennbares Gas oder Öl          auf diesen Aktenvernichter, da 
       dies zu Bränden führen kann.    

e lesen Sie die Bedienungsanleitung bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen           . 
15. Scharfe Kanten, nicht berühren           .
16. Dieses Gerät ist nicht für Kinder bes t. Berühren Sie die Medienzufuhröffnung 
       nicht mit Händen, Kleidung oder Haaren. Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, 
       wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen          .
17.Schneckenbreite von 4 × 40 mm(C220-A)           /4 × 10mm(C220-B)          .
18.12-Bla apazität.

Bedienungsanleitung:

Teile & 

4x40mm 4x10mm

12 10

1. Rutschen Schalter: Auto / Aus / Rev.
2. Indika ter: Leistung, Überhitzung 
     / Überlastung Licht

er Slot zum Papier & Anerkennung Karte
4. Griff Platz
5. Transparent Fenster
6. Papierkorb
7. Rollen

 

 

 

2 

3 

1

 

5

4

 
6

7

 

 



3

1. Platz das Gerät auf ein gla
2. Dafür sorgen das Gerät is ernung von Heizungen und andere 
     Quellen von Hitze.
3. Wo möglich, vermeiden mit Erweiterung Kabel oder Mehrweg Steckdosen. Es ist rats-
    am zu verbinden das Gerät direkt zu das Mauer Steckdose mit das Leistung Kabel (im 
    Übereins echnisch Spezifika
4. Stecker das Leistung Kabel in ein Standard 220-240 Volt AC Auslauf.

Platzieren  das  Aktenvernichter:

Das C220-A ist fähig von Zerkleinern oben zu 12 Blä er von Papier (LÄRM A4, 80 g/m²) 
in Kr apier Breite kann nicht überschreiten 220mm. Wann Zer-
kleinern klein Stücke von Papier, eine solche wie Umschläge oder Anerkennung Karte 

en, das Papier sollte Sein eingefüg e v e dafür sorgen 

Aktenvernichter  Kapazität:

Betriebs  das  Aktenvernichter:
EIN Main Schalter ist gelegen auf das zurück von das Maschine, während ein rutschen 
Schalter ist auf das oben von das Gerät und kann Sein einstellen im drei (3) P

1. AUTO: wann das Gerät ist in Verbindung gebracht zu Leistung, und das Main Schalter 
    auf das zurück von das Maschine ist auf, das Leistung Licht werden Sein Blau. Das Sch-
    neiden Prozess ist automa t wie Papier oder Anerkennung
    Karte ist eingefügt in das entspr e machen nicht einfügen irgen-
    dein Anerkennung Kart er Slot während Zerkleinern Papier schon seit das 
    Gerät ist unfähig von Zerkleinern von Papier beim das gleich Zeit wie Anerkennung Ka-
    rten. Einmal das gewählt Material hat völlig bestanden durch das Schneiden Einheit, 
    das Schneiden Prozess werden halt automa
2. REV  ist gebraucht zu Fix Papier Blockaden. Dies Änderungen das Schneiden Richtung 
     Vor ein Betriebs Zyklus hat beendet ak en das Klingen zu Sein freigegeben. Wenn 
     Sie realisieren Das Sie haben unbeabsich t eingefügt zu viel Papier, und das Zerklein-
     ern Prozess wird deutlich Langsamer, einstellen das Schalter zu Dies P e-
     rnen Überschuss Papier.
3.  Das Schalter sollte Sein einstellen zu AUS wenn Sie Wunsch zu leeren das Papier Korb, 
     oder machen nicht wollen zu benutzen das Gerät zum ein verlängert Zeitraum. Nach 
     dem tun so, Ziehen Sie den Stecker heraus das Gerät von das Leistung liefern.

Das Gerät ist nur beabsich t zum Innen- benutzen und zum ein wechselnd Opera
Zeitraum von ein maximal von 5 Protokoll. Machen nicht benutzen das Aktenvernichter 
zum kommerziell Zwecke oder draußen.
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Das Sie noch nie einfügen Mehr als das angegeben maximal Menge in das Schneiden Ei-
nheit wie Dies kann Schaden das Gerät.

Start Betriebs:
Nach dem Anschließen Leistung, Wende auf das Main Schalter, rutschen das Schalter auf 
das oben Gehäuse zu "AUTO", das Gerät werden dann Sein bereit zu benutzen.

Zerkleinern Papier:
Einfügen mehrere Blä er von Papier (80 g / m²) im Porträt Orien er Slot. 
Das Papier werden Sein erkannt durch das Sensoren, das Schneiden Einheit werden Start 
und das Papier werden Sein automa ezeichnet im. Das Opera erden F
Einmal Dort ist Nein Mehr Papier im das Schneiden Einheit.

Zerkleinern Anerkennung Karte:
Einfügen das Karte in das oben Center v er Öffnung. Du k
eins Anerkennung Karte beim ein Single bestehen.

OvErladen:
Wenn Sie einfügen zu viel Papier Über das maximal Fetzen Kapazität von das Aktenverni-
chter, das Indika t werden Sein rot blinkend, und das Schneiden Einheit werden 
halt r end. Im Dies Veranstaltung, einstellen das Schalter zu "REV" zu en ernen das
Papier. Reduzieren das Nummer von Blä er und Versuchen nochmal.

OveRhea
Wenn das Aktenvernichter Arbeiten ständig mit überschreiten das angegeben maximal 
Betriebs Zeit von 5 Protokoll, Dort ist ein Möglichkeit von das Motor- Überhitzung. Im 
Dies Veranstaltung, das Indika t werden Sein rot, das Schneiden Einheit werden 
halt. Du sollte deshalb einstellen das Schalter zu das "AUS" P ät 
cool Nieder zum Über 45 Protokoll. Das Gerät werden Sein automa etrennt von das 
Leistung und werden neu starten auf es ist besitzen Einmal das Motor- hat abgekühlt 
Nieder ausreichend.

Das C220-B 10
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Drehen aus
einstellen das Schalter zu "AUS" zu Wende das Gerät aus völlig Einmal Sie F erklein-
ern. Das Leistung Licht werden Sein aus.

er Ölen Anleitung
Zu dafür sorgen rich a on das Schneiden Einh-
eit ist erforderlich. Fehler zu Öl Ihre Schneiden Einheit könnten Ergebnis im reduziert 
Bla apazität Performance, Überschuss Lärm, Papier Marmeladen und möglicherweise 
Maschine Fehler. Öl Ihre Schneider jeder 5 th  oder 6 th  Zeit Sie leeren das Korb wenn 
Überschuss Quietschen und Reiben Lärm ist Kommen von das Maschine oder wenn das
Aktenvernichter Bla apazität hat vermindert. Drück el über das voll 
Breite von das Schneider oder Fetzen eins Stück v el Bla tsprechend. 
Dann drücken das Schalter zu AUTO P fügen Papier zu ak en Sie das 
Schneiden Einheit nach vorne zum 3 Sekunden, dann zu REV zum 3 Sekunden nochmal. 
Wechseln zwischen AUTO und REV beim am wenigsten drei mal oder bis um alle Papier 
Schr elöscht aus.

NichtEis
noch nie benutzen brennbar Synthe etroleum basierend oder Aerosol Schmierst-
offe zu Öl Ihre Schneiden Einheit. Benutz el 
im ein Nicht-Aerosol Container.

Technische  Angaben:  

apazität:
öße:

eschwindigkeit:
Sicherheitsstufe:
Geräuschpegel:
Shred-Funk

Ne ogewicht:
Mülleimer:
Abmessung:
Netzteil:

Max. 12 Bla
4 x 40 mm
1.8 m / min (12 Bla
P-4
<70 dB
Papier / He
Kredit Karte
5.7 kg
13 L
335 x 225 x 453 mm
220-240 VAC, 50 Hz, 1.3 A

Max. 10 Bla
4 x 10 mm
1.8 m / min (10 Bla
P-4
<70 dB
Papier / He
Kredit Karte
5.7 kg
13 L
335 x 225 x 453 mm
220-240 VAC, 50 Hz, 1.3 A

C220-A C220-B
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GARANTIELEISTUNGEN

Beachten

Die Garan ät beträgt 12 Monate ab Kaufdatum bei einem Autorisierter 
Händler. Das Gerät wurde mit Sorgfalt und mit Sorgfalt hergestellt vor Auslieferung 
g e bewahren Sie Ihr aufnachweis auf. Im Falle des Wenn Sie 
einen Garan eltend machen möchten, w e an unseren 
Kundendienst.

Die Garan t nur Ansprüche auf Material- und Herstellungsfehler ab, nicht jedoch 
auf Transportschäden, Verschleißteile oder Schäden an zerbrechlichen Bauteilen, z. 
Tasten oder Ba erien.
Dieses Produkt ist nur für den Hausgebrauch bes t und nicht für den gewerblichen 
Gebrauch bes t. Die Garan t bei missbräuchlicher und unsachgemäßer 
Handhabung, Anwendung von Gewalt und Internale Manipula erden nicht von 
unserer autorisierten Service-Niederlassung durchgeführt.
Ihre gesetzlichen Rechte werden durch diese Garan einer Weise eingeschränkt. 
Die Garan zeit wird nicht durch Reparaturen im Rahmen der Garan erlängert. Dies 
gilt auch für ersetzte und reparierte Teile.

Richtlinie 2012/19 / EG über die Übergabe, Sammlung, das Recycling und die 
Entsorgung von elektrischen und elektronischen Geräten und deren Bestandteilen
 („Elektro- und Abfallabfälle“) elektronische Geräte “, bekannt als WEEE).

Diese Maschine entspricht den Anforderungen gemäß der EU-Richtlinie 2014/30 / EU 
mit dem Titel „Elektromagne erträglichkeit“ und 2014/35 / EU mit dem Titel 
„Niederspannungsrichtlinien“.

Das gekreuzte Symbol auf einem Müllcontainer zeigt an, dass die Maschine oder das Gerät nicht 
zugelassen ist zur Entsorgung, muss aber zur ordnungsgemäßen Abgabe an ein entsprechend 
ausgesta etes Sammelzentrum übergeben werden Recycling oder Entsorgung.

 

Verfügung:

Richtlinien:
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Dear customer,
Thank you for purchasing this quality product. Please carefully read through this 
manual before first using the device, pa en o the safety warnings. 
You can find informa o contact support at the end of these opera
ins

Safety prec

Warning:
  1.K wellery        , hair           , or other small 
     items away from the feed opening to prevent injury.  
  2. K edder is not in use for prolong
  3. Do not place hands          or fingers into the shredder throat as serious injury could 
     result.
  4. Always turn off or unplug the shredder prior to moving, cleaning or emptying the 
     wastebasket.  
  5.Empty wastebasket frequently.
  6.The document shredder must alway ated and disconnected from the 
     electrical line prior to moving, tr vice and prior to 
     emptying the wastebasket.
  7. Please do not leave the document shredder una ended e.g. in the event children 
     or pets are nearby.
  8.The device can shred credit card.
  9.The device may not be operated with a damaged power cord.
10.For indoor use only.
11.This machine is no toy. Keep it away from children             and pets.
12.The motor may overheat if you exceed the maximum period of con a
      stated. The shredder will stop automa ally and the indicator light “Overheat” is on. 
      The device changes into Standby-Mode to cool down and can be used again a er the 
      indicator is off. 

GB Paper Shredder C220-A/C220-B

C220-A

C220-B

12
4x40mm
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 13.Please do not spray any flammable gas or oil          onto this shredder, it may cause fire.
 14.Please read the manual before opera
 15.Sharp edges,Do not touch           .
 16.This equipment is not intended for use by children.Avoid touching the media feed 
       opening with the hands,clothing or hair. Unplug this equipment when not in use for 
       an ext
 17.Shred width of 4 × 40mm(C220-A)           /4 × 10mm(C220-B)          .
 18.12-Sheet(C220-A)           / 10-Sheet(C220-B)           capacity.

1. Slide Switch: Auto/Off/Rev
2. Indica ts: Power, Overheat/
    Overload Light
3. Feed Slot for Paper & Credit Card
4. Handle Place
5. Transparent Window
6. Wastebasket
7. Casters

Opera ins

Parts & 

4x40mm 4x10mm

12 10
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1. Place the device on a smooth flat surface.
2. Ensure the de t a distance from heaters and other sources of heat.
3. Where possible, avoid using extension c ay sockets. It is advisable to 
     connect the device directly to the wall socket using the power cable (in accordance 
     with the technical specifica
4. Plug the power cable into a standard 220-240-volt AC outlet.

The C220-A is capable of shredding up to 12 sheets of paper (DIN A4, 80g/m²) into cross 
cut at once. Paper width may not exceed 220mm. When shredding small pieces of paper, 
such as envelopes or credit card receipts, the paper should be inserted in the middle of 
the slot. Please ensure that you never insert more than the stated maximum quan
int y damage the device.

Placing  the  shredder

Shredder c apacity

Opera the  shredder 
A main switch is located on the back of the machine, while a slide switch is on the top of 
the device and can be set in thr

1. AUTO: when the device is connected to power, and the main switch on the back of the 
    machine is on, the power ligh ocess is automa ally 

ted as soon as paper or credit card is inserted into the corresponding feed slot. 
    Please do not insert any credit cards into the feed slot while shredding paper since the 
    device is incapable of shredding of paper a edit cards. Once the 
    chosen material has fully passed thr ocess will stop 
    automa ally.
2. REV is used to fix paper blockages. This chang fore an opera-

cle has ended enabling the blades to be released. If you realise that you have 
    uninten ed too much paper, and the shredding process bec
    bly slower, set the switch t o remove excess paper.
3. The switch should be set to OFF if you wish to empty the paper basket, or do not inte-
    nd to use the device for an ext er doing so, unplug the device from 
     the power supply.

The device is only intended for indoor use and for an int ent opera
maximum of 5 minutes. Do not use the shredder for commercial purposes or outdoors.
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The C220-B is capable of shredding up to 10 sheets of paper (DIN A4, 80g/m²) into micro
cut at once. Paper width may not exceed 220mm. When shredding small pieces of paper, 
such as envelopes or credit card receipts, the paper should be inserted in the middle of 
the slot. Please ensure that you never insert more than the stated maximum quan
int y damage the device.

Start opera
er c er, turn on the main switch, slide the switch on the top housing to 

“AUTO”, the device will then be ready to use.

Shredding paper
Insert several sheets of paper (80g/m²) in portrait orienta to the feed slot. The 
paper will be detected by the sensor tart and the paper will be 
automa ally drawn in. The opera e is no more paper in the 

Shredding Credit Card
Insert the card into the top center of the feed opening. You can only cut up one credit 
card at a single pass.

Overloading
If you insert too much paper over the maximum shred capacity of the shredder, the indi-
ca t will be red flashing top rota vent, set 
the switch to “REV” to remove the paper. Reduce the number of sheets and try again.

Overhea
If the shredder working con xceeding the indicated maximum opera

es, there is a possibility of the motor overhea vent, the indic-
a t will be r top. You should therefore set the switch to 
the “OFF t the device cool down for about 45 minutes. The device will be 
automa ally disconnected from the power and will restart on its own once the motor 
has cooled down sufficiently.

Turning off
Set the switch to “OFF” to turn the device off en ely once you finish shredding. The 
power light will be off.
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er Oiling Ins
To ensure proper opera equired. 
Failure to oil y ould result in reduced sheet capacity performance, excess 
noise, paper jams and possibly machine failure. Oil y ers ev
you empty the basket if excess squeaking and rubbing noise is coming from the machine 
or if the shredders sheet capacity has diminished. Squeeze the lubricant across the full 

ers or shred one piece of lubricant sheet accordingly. Then push the 
switch to AUTO at orward for 3 seco-
nds, then to REV for 3 seconds again. Alternate between AUTO and REV at least three 

aps are cleared out.

Technical  specifica

C220-A C220-B

e:

Security Level:
Noise Level:
Shr
Net Weight:
Trash Bin:
Dimension(mm):
Power Supply:

Max. 12 sheets
4 x 40 mm
1.8m/min(12 sheets)
P-4
<70 dB
Paper/Staple/Credit card  
5.7 kg
13 L
335 x 225 x 453 mm
220-240VAC,50Hz,1.3A

Max. 10 sheets
4 x 10 mm
1.8m/min(10 sheets)
P-4
<70 dB
Paper/Staple/Credit card  
5.7 kg
13 L
335 x 225 x 453 mm
220-240VAC,50Hz,1.3A

Never use flammable synthe troleum based or aerosol lubricants to oil your 
egetable oil-based lubricant in a non-aerosol container.
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WARRANTY
The warranty for this appliance is for 12 months from the date of purchase from an 
authorized dealer. The appliance has been manufactured with care and me
examined before delivery. Please retain your receipt as proof of purchase. In the case of 
a warranty claim, please make contact with our Customer Service.

The warranty covers only claims for material and manufacturing defects, but not for tra-
nsport damage, wearing parts or for damage to fragile components, e. ons or 
ba eries.
This product is for home and office use only and is not intended for commercial use. The 
warranty is void in the case of abusive and improper handling, use of force and internal 
tampering not carried out by our authorized service branch.
Your statutory rights are not restricted in any way by this warranty. The warranty period 
is not extended by repairs made under the warranty. This applies also to replaced and 
repaired parts.

Guideline 2012/19/EC concerning the handing, c ecycling and disposal of 
electrical and electronic equipment and their components ('waste electrical and 
electronic equipment', known as WEEE).

This machine corresponds to the requirements according to EU Guideline 2014/30/Eu 
en o-Magne  'Low-Voltage 
Guidelines'.

The crossed symbol on a rubbish container indicates that the machine or device is not allowed 
to be disposed of but it must be handed over to a suitably equipped c tre for proper 
recycling or disposal.

 
Disposal:

Dir es:
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Malfunction Reason Solution

Stop Working

Jam

Keep Running

Loud Noise

The power plug doesn't be connected
or doesn't be connected well .

The voltage is too low or not 
available .

The paper doesn't be put the position 
of shredder feed opening .

The shredder is under protection 
status for overheating .

The shredder is overloading .

The thickness of paper is too thin or 
too transparent .

The basket doesn't be assembled 
well .

Defictive of power line

The basket of shredder is full

Paper jam 

Paper dust and other foreign objects 
cover the sensor.

The shredder is placed on unsuitable 
place. Change location

Please kindly contact with us customer 
service to replace new one for you .

Please kindly empty the basket in time.

Please kindly unplug the shredder and 
clean the dust or foreign objects.

Using the function of  "Reverse" to pull 
out the jam paper .

Add an opaque paper or fold the 
transparent paper by multiple .

Please kindly take out excess paper 
and put the paper into the shredder 
feed opening again .

Please kindly check if you use the 
shredder with related voltage . If yes , 
Please kindly plug in again .

Please kindly unplug the shredder and
refind related voltage to use the 
shredder .

Please kindly refeed the paper into 
the shredder feed opening .

 Wait for the shredder to cool down .

Please kindly assembled the 
shredder again .
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Chère cliente,
Merci d’avoir acheté ce produit de qualité. Veuillez lire a en ement ces ins
avant l’ especte onsignes de sécurité. Nos informa
de service figurent à la fin de ce manuel

Préc endre:

A en
1.   Veillez à toujours éloigner les objets non fixés (vêtements, cravates           , bijoux         ,
      chevelure          , autres pe ts) de l'ouverture de coupe afin d'éviter tout risque 
      de blessure.
2.   Reste sque la déchiqueteuse n'es t des 
      périodes prolongées.
3.   Ne placez pas les mains            ou les doigts dans la gorge du déchiqueteur car des 
      blessures gravesrésultat.
4.   Toujours éteindre ou débrancher le broyeur avant de déplacer, ne oyer ou vider le
      corbeille à papier.   
5.  Videz fréquemment la corbeille à papier.
6.   Le destructeur de documents doit toujours êtr é et déconnecté du ligne 
      électrique avant de déplacer, de transporter et de ne oyer l'appareil et avant de
      vider la poubelle.
7.  Veuillez ne pas laisser le destructeur de documents sans surveillance, par ex. dans 
      le cas où les enfants          ou les animaux sont à proximité.
8.  L'appareil peut déchiqueter la carte de crédit.
9.  L'appareil ne doit pas êtr vec un cordon d'alimenta é.
10.P térieur uniquement.
11. Ce e machine n'est pas un jouet. Gardez-le hors de portée des enfants          et des 
      animaux domes
12.Le moteur peut surchauffer si vous dépassez la période maximale de f t
      con teur s'arrête automa t et le voyant lumineux
      «Surchauffe» est allumé. L'appareil passe en mode veille pour refroidir et peut être 
      r ois que l'indicateur est éteint.

FR Destructeur de documents C220-A/C220-B

C220-A

C220-B

12
4x40mm
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13. Veuillez ne pas vaporiser de gaz ou d'huile inflammable             sur ce e déchiqueteu-
      se, cela pourrait provoquer un incendie.
14. Veuillez lire le manuel avan
15. Arêtes vives, ne pas toucher            .
16. Cet appareil n'est pas des fants. Ne touchez pas l'ouverture d'alimenta
      du support avec vos mains, vos vêtements ou vos cheveux. Re ez la fiche de la prise 
      si v z pas l'appareil pendant longtemps           .
17. Largeur de déchiquetage de 4 x 40 mm(C220-A)             / 4 x 10 mm(C220-B)          .
18. Capacité de 12 feuilles(C220-A)             / 10 feuilles(C220-B)          .

Ins d'opéra

4x40mm 4x10mm

12 10

1. Faire glisser Commutateur: Auto / Off / Rev
2. Indica es: Puissance, Surchauffe / 
    surcharge Lumière
3. Alimenta ente pour Papier & Crédit Carte
4. Manipuler Endroit
5. Transparent Fenêtre
6. Corbeille à papier
7. Roule es

les pièces & F
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1. Endr ement surface.
2. Assur tance de radiateurs et autre sources de 
    chaleur.
3. Où possible, évit t extension c voies prises. Il est conseillé à 
    r ectemen t la Puissance câble (dans conf-
    ormité avec la technique Caractéris
4. Prise de courant la Puissance câble dans une la norme 220-240 volts A

le C220-A est capable de déchiquetage en haut à 12 feuilles de papier (VACARME A4, 
80g/m²) dans traverser Couper à une fois que. Papier largeur mai ne pas dépasser 220 
mm. Quand déchiquetage pe , tel comme enveloppes ou crédit carte 
Reçus, la papier devrait être inséré dans la milieu de la fente. S'il vous plaît assurer ce e 

Placement  la  déchiqueteur:

Shredder  capacité:

en  f t  la  déchiqueteur:
UNE principale commutateur est situé sur la retour de la machine, tandis que une faire 
glisser commutateur es t pouvez être ensemble dans Trois 
(3) postes.
1. AUTO: t lié à Puissance, et la principale commutateur sur la 
    retour de la machine est sur, la Puissance lumière volonté être bleu. le Coupe processus 
    est automa omme bientôt comme papier ou crédit carte est inséré 
    dans la correspondant alimenta ente. S'il vous plaît faire ne pas insérer tout crédit 
    cartes dans la alimenta ente tandis que déchiquetag
    est incapable de déchiquetage de papier à la même temps comme crédit cartes. Une 
    fois que la choisi Matériel a pleinement réussi à travers la Coupe unité, la Coupe proc-
    essus volonté Arrêtez automa t.
2. TOUR  es éparer papier blocages. Ce changements la Coupe dir vant 
    un en f t cycle a terminé habilitant la lames à être libéré. Si tu prendre 
    conscience de ce e tu avoir involontairement inséré aussi beaucoup papier, et la déc-
    hiquetage processus devient visiblement Ralen z, ensemble la commutateur à ce 

e er excès papier.
3. le commutateur devrait être ensemble à DE si tu souhait à vide la papier panier, ou 
    faire ne pas avoir l'inten gi période. Après Faire 
    donc, débr ourniture. 

t seulement prévu pour int t pour un int ent opéra-
x-imum de 5 minutes. Fair teur 

pour commercial fins ou en plein air.
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tu jamais insérer plus que la déclaré maximum quan é dans la Coupe unité comme ce 
mai dommag .

le C220-B 

Début en f t
Après de liaison Puissance, tour sur la principale commutateur, faire glisser la commuta-
teur sur la Haut logement à "AUT olonté puis être prê

Déchiquetage papier
Insérer nombreuses feuilles de papier (80g / m²) dans portrait orienta
nta ente. le papier volonté être détectée par la capteurs, la Coupe unité volonté 
début et la papier volonté être automa é dans. le opéra olonté terminer 
une fois que Là est non plus papier dans la Coupe unité.

Déchiquetage Crédit Carte
Insérer la carte dans la Haut centre de la alimenta erture. Tu pouvez seulement 
Couper en haut un crédit carte à une Célibataire passer.

Ovdéchargement
Si tu insérer aussi beaucoup papier plus de la maximum déchiqueter capacité de la déch-
iqueteur, la indica  lumière volonté être rouge clignotant, et la Coupe unité volonté 
Arrêtez tournant. Dans ce un événement, ensemble la commutateur à "TOUR" à re er 
la papier. Réduire la nombre de feuilles et essayer encore.

Overhétorique
Si la déchiqueteur travail con t avec dépassement la indiqué maximum en 
f t temps de 5 minutes, Là est une possibilité de la moteur surchauffe. 
Dans ce un événement, la indica e volonté être rouge, la Coupe unité volonté 
Arrêtez. Tu devrait par conséquent ensemble la commutat t laisser 

ool vers le bas pour sur 45 minut olonté être automa
ment débranché de la Puissance et volonté redémarrer sur ses posséder une fois que la 
moteur a refroidi vers le bas suffisamment.
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Tournant de
Ensemble la commutateur à "DE" à t ement une fois que tu ter-
miner déchiquetage. le Puissance lumière volonté être de.

Coupeur Graissage Ins
À assurer correct opéra t f aissage de la Coupe unité est oblig-
atoire. Échec à pétrole votre Coupe unité pourrait résultat dans réduit feuille capacité 
performance, excès bruit, papier confitures et peut-être machine échec. Pétrole votre 
coupeurs chaque 5 e  ou 6 e  temps tu vide la panier si excès grincer et fr ement bruit 
est à venir de la machine ou si la déchiqueteurs feuille capacité a diminué. Écraser la lub-
rifiant à travers la plein largeur de la coupeurs ou déchiqueter un pièce de lubrifiant feui-
lle en conséquence. ensuite pousser la commutateur à AUT t insérer papier à 

Caractéris techniques :

Capacité de Cu Capacityng:
Taille de Cuƫng:
Vitesse de Cuƫng (m / min):
Niveau de sécurité:
Niveau de bruit:
F tage:
Poids net:
Poubelle:
Dimension (pouces):
Source de courant:

Max. 12 feuilles
4 x 40 mm
1,8 m / min (12 feuilles)
P-4
<70 dB
papier / agrafe / crédit carte
5.7 kg
13 L
335 x 225 x 453 mm
220-240VAC, 50Hz, 1.3A

Max. 10 feuilles
4 x 10 mm
1,8 m / min (10 feuilles)
P-4
<70 dB
papier / agrafe / crédit carte
5.7 kg
13 L
335 x 225 x 453 mm
220-240VAC, 50Hz, 1.3A

er la Coupe unité vers l'avant pour 3 secondes, puis à TOUR pour 3 secondes encore. 
Alterner entre AUTO et TOUR à moins Trois fois ou jusqu'à ce que tout papier restes sont 
effacé en dehors.

ne pasla glace
flammable synthé trole, pétrole basé ou aérosol lubrifiants à 

pétrole votre Coupe unit t une légume à base d'huile lubrifiant 
dans une non aérosol récipient.

C220-A C220-B
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Orienta oncernant la manipula ollecte, le recyclage et 
l'élimina ts électriques et électroniques et de leurs composants 
(«déchets d'équipements électriques et électroniques», appelés DEEE).

Ce e machine correspond aux exigences de la dir e UE 2014/30 / Eu in
«Compa é électromagné t 2014/35 / UE in es basse 
tension».

Le symbole barré sur un conteneur à ordures indique que la machine ou l'appareil ne doit pas 
être éliminé, mais il doit être remis à un centre de collecte convenablement équipé pour
recyclage ou élimina

 

Dir es:

GARANTIE

Remarquer

La garan t appareil est de 12 mois à compter de la date d'achat auprès d'un 
revendeur agréé. L'appareil a été fabriqué avec soin e t examiné avant 
livraison. Veuillez conserver votre reçu comme preuve d'achat. Dans le cas d'une 
réclama aran euillez prendre contact avec notre service client.

La garan ouvre uniquement les réclama fauts de matériaux et de 
fabrica es liés au transport, les pièces d'usure ou les 
dommages aux composants fragiles, par ex. boutons ou piles.

Ce produit est des e domes t et n'est pas des
usage commercial. La garan t nulle en cas de manipula e et inappropriée, 
de recours à la force et d'altéra terne non effectuée par notre service après-vente 
agréé. Vos droits statutaires ne sont en aucune façon limités par ce e garan
La période de garan t pas prolongée par les répara ffectuées sous la garan
Cela s'applique également aux pièces remplacées et réparées.
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Es te,
Gracias por comprar este producto de calidad. Por favor, lea detenidamente esto
manual ant o por primera vez, prestando especial atención a las 
advertencias de seguridad.Puede encontrar información sobre cómo ponerse en 
contacto con el soporte al final de estas operaciones instrucciones.

Préc endre:

A en
1.  Siempre asegúrese de mantener todos los objetos sueltos, como p. ropa, corbatas          , 
     joyas            , cabellos             y todos los demás objetos pequeños lejos de la ranura de 
     alimentación para evitar lesiones.
2.   Mantenga la posición OFF cuando la trituradora no esté en uso por períodos 
      prolong
3.   No coloque las manos          o los dedos en la garganta de la trituradora ya que podrían 
      producirse lesiones graves resultado.
4.   Siempre apague o desenchufe la trituradora antes de mover, limpiar o vaciar papelera.   
5.  Vacíe la papelera con frecuencia.
6.   La destructora de documentos debe estar siempr ada y desconectada del
      línea eléctrica antes de mover, transport o y antes de
      vaciando la papelera.
7.  No deje la destructora de documentos desatendida, p. en el caso de niños          
      o mascotas cerca.

o puede destruir la tarjeta de crédito.
arse con un cable de alimentación dañado.

10.Solo para uso en interiores.
11. Esta máquina no es un juguete. Manténgalo alejado de niños          y mascotas.
12. El motor puede sobrecalentarse si excede el período máximo de operación con
       fijado. La destructora se detendrá automá amente y la luz indicadora "
       Sobrecalentamiento" se encender o cambia al modo de espera para 
       enfriarse y puede usarse nuevamente después de El indicador está apagado.

ES Trituradora de papel C220-A/C220-B

C220-A

C220-B

12
4x40mm
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13. No rocíe ningún gas o aceite inflamable             sobre esta trituradora, ya que podría 
       provocar un incendio.
14. Lea el manual ant ar la máquina            .
15. Bordes afilados, no toque            .
16. Este equipo no está des ado por niños. Evite tocar la alimentación de 
       medios apertura con las manos, ropa o cabello. Desenchufe este equipo cuando no 
       esté en uso por un período prolong
17. Ancho de trituración de 4 x 40 mm(C220-A)            / 4 x 10 mm(C220-B)            .
18. capacidad de 12 hojas(C220-A)           / 10 hojas(C220-B)           . 

Operación  instrucción:

4x40mm 4x10mm

12 10

a Cambiar: Auto / Off / Rev
2. Indicación Luces: Poder, Sobrecalentamiento 
     / Sobrecarga Ligero
3. Alimentar Espacio para Papel Y Crédito 
    Tarjeta
4. Encargar
5. Transparente Ventana
6. Papelera
7. Ruedas

Partes  Y  Función

 

 

 

2 

3 

1

 

5

4

 
6

7
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Colocación el desfibradora
o en un suave plano superficie.

2. Asegur o es posicionado a un distancia de calentadores y otro fuentes 
    de calor.
3. Dónde posible, evit ando extensión c eccional enchufes Eso es 
     aconsejable a conect o directamente a el pared enchuf ando el 
     poder cable (en conformidad con el técnico especificaciones).
4. Enchufe el poder cable dentro un estándar 220-240 v A. toma de corriente.

Operando el desfibradora
UN principal cambiar es situado en el espalda de el máquina, mientr a 
cambiar es en el part o y puede ser conjunto en Tres (3) puestos.
1. AUTO: o es conectado a poder, y el principal cambiar en el espalda 
    de el máquina es en, el poder ligero será ser azul. los corte proceso es automá ame-
    nte iniciado como pronto como papel o crédito tarjeta es insertado dentro el corresp-
    ondiente alimentar espacio. Por favor hacer no insertar alguna crédito tarjetas dentro 
    el alimentar espacio mientras trituración papel y o es incapaz de trit-
    uración de papel a el mismo hora como crédito tarjetas Una vez el elegido material 

ompletamente pasado mediante el corte unidad, el corte proceso será detener 
    automá amente.
2. RDO  es usado a reparar papel bloqueos Esta cambios el corte dirección antes de un 
    oper ado. Si usted darse 
    cuenta de ese usted tener involuntariamente insertado también mucho papel, y el tri-
    turación proceso se convierte notablemente más lento, conjunto el cambiar a esta 
    posición a eliminar exceso papel.
3. los cambiar debería ser conjunto a APAGADO Si usted deseo a vacío el papel cesta, o 
    hacer no intent o para un extendido período. Después haciendo 
    entonces, desenchuf o de el poder suministro.

o es solamente des a int ar y para un intermitente 
operación período de un máximo de 5 minut ar el desfibradora para 
comercial propósitos o al aire libre.

Desfibradora capacidad:
los C220-A es capaz de trituración arriba a 12 hojas de papel (ESTRUENDO A4, 80 g/m²) 
dentro cruzar cortar a una vez. Papel anchura mayo no exceder 220mm. Cuando tritura-
ción pequeña piezas de papel, tal como sobres o crédito tarjeta ingresos, el papel debería 
ser insertado en el medio de el espacio. Por favor asegurar ese usted Nunca insertar más 
que el fijado máximo can tro el corte unidad como esta may o.
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los C220-B 

comienzo operando:
Después conectando poder, giro en el principal cambiar a el cambiar en el parte 
superior alojamiento a "AUT o será luego ser List ar.

Trituración papel:
Insertar varios hojas de papel (80 g / m²) en retrato orientación dentro el alimentar esp-
acio. los papel será ser detectado por el sensores, el corte unidad será comienzo y el 
papel será ser automá amente dibujado en. los operación será terminar una vez ahí es 
No más papel en el corte unidad.

Trituración Crédito Tarjeta:
Insertar el tarjeta dentro el parte superior centrar de el alimentar apertura. Tú puede 
solamente cortar arriba uno crédito tarjeta a un soltero pasar.

Ovcargando
Si usted insertar también mucho papel terminado el máximo desgarrar capacidad de el 
desfibradora, el indicación ligero será ser rojo brillante, y el corte unidad será detener 
giratorio. En esta evento, conjunto el cambiar a "RDO" a eliminar el papel. Reducir el 
número de hojas y tratar otra vez.

Overecalentamiento
Si el desfibradora trabajando con te con excesivo el indicado máximo operando 
hora de 5 5 minutos, ahí es un posibilidad de el motor calentamiento excesivo. En esta 
evento, el indicación ligero será ser rojo, el corte unidad será detener. Tú debería por lo 
tanto conjunto el cambiar a el "APAGADO" posición y dejar el o frio abajo para 
acerca de 45 minut o será ser automá amente desconectado de el pod-
er y será reiniciar en sus propio una vez el mot friado abajo suficientemente.
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Torneado apagado:
Conjunto el cambiar a "APAGADO" a gir o apagado enteramente una vez 
usted terminar trituración los poder ligero será ser apagado.

Cortador Engrase Instrucciones:
A asegurar apropiado operación y función, periódico engrase de el corte unidad es nece-
sario. Fracaso a petróleo tu corte unidad podría resultado en reducido sábana capacidad 
actuación, exceso ruido, papel Enjambres y posiblemente máquina fracaso. Petróleo tu 
cortadores cada 5 th  o 6 th  hora usted vacío el cesta Si exceso chirriando y frotamiento 
ruido es viniendo de el máquina o Si el trituradoras sábana c
Exprimir el lubricante a través de el lleno anchura de el cortadores o desgarrar uno trozo 

Especificaciones técnicas:

Capacidad de corte:
Tamaño de corte
Velocidad de corte (m/min):
Nivel de seguridad:
Nivel de ruido:
Funciones de trituración:
Peso neto:
Contenedor de basura:
Dimensión (pulgadas):
Fuente de alimentación:                                   

de lubricante sábana en consecuencia. Luego empujar el cambiar a AUTO posición y ins-
ert ar el corte unidad adelante para 3 segundos, luego a RDO para 3 segu-
ndos otra vez. Alterno Entre AUTO y RDO a menos Tres veces o hasta todos papel residu-
os son despejado fuera.

Nohielo:
Nunc ar inflamable sinté o petróleo, petróleo establecido o aerosol lubricantes a 
petróleo tu cort ar solamente un vegetal basado en aceite lubricante en 
un sin aerosol envase.

C220-A C220-B

Max. 12 sábana
4 x 40 mm
1.8m / min (12 hojas)
P-4
<70 dB
papel / grapa / crédito tarjeta
5.7 kg
13 L
335 x 225 x 453 mm
220-240VAC, 50Hz, 1.3A

Max. 10 sábana
4 x 10 mm
1.8m / min (10 hojas)
P-4
<70 dB
papel / grapa / crédito tarjeta
5.7 kg
13 L
335 x 225 x 453 mm
220-240VAC, 50Hz, 1.3A
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GARANTÍA

Aviso

La garan te electrodomés echa de compra en 
un distribuidor autorizado. El aparato ha sido fabricado con cuidado y examinado 
me te antes de la entrega. Conserve su recibo como comprobante de compra. 
En el caso de un reclamo de garan omuníquese con nuestro Servicio al Cliente.

La garan e solo reclamos por defectos de material y fabricación, pero no por daños 
en el transporte, piezas de desgaste o daños a componentes frágiles, p. botones o pilas.

Este producto es solo para uso domés o y no está des a uso comercial. La 
garan aso de manejo abusivo e inadecuado, uso de fuerza y control interno 
no realizado por nuestra rama de servicio autorizada. Sus derechos legales no están 
restringidos de ninguna manera por esta garan aran
por reparaciones realizadas bajo la garan to se aplica también a los reemplazados y
piezas reparadas.

Directriz 2012/19 / CE rela a a la entrega, recogida, reciclaje y eliminación de 
equipos eléctricos y electrónicos y sus componentes ("residuos de equipos eléctricos 
y electrónicos", conocidos como RAEE).

Esta máquina cumple los requisitos de acuerdo con las Directrices de la UE 2014/30 / 
omagné ectrices 

de bajo voltaje'.

El símbolo cruzado en un contenedor de basura indica que no se puede desechar la máquina o 
o, pero se debe entregar a un centro de recolección adecuadamente equipado para 

su reciclaje o eliminación adecuada.

Disposición:

Dir as:
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Caro cliente,
Grazie per aver acquistato questo pr o di qualità. Leggere a entamente questo 

ar o, prest olare a enzione alle 
avvertenze di sicurezza. È possibile trovare informazioni su come conta are l'assistenza 
alla fine di queste istruzioni per l'uso.

Préc endre:

A en
1.  Assicura e di tener ge ome ad es. abbigliamento, crava e
               , gioielli            ,c oli ogge tano dalla fessura di 
      alimentazione per evitare lesioni.
2.  Mantenere la posizione OFF quando il triturator ato per periodi di 
     tempo prolunga
3.  Non me ere le mani           o le dita nella gola del distruggidocumen
     potrebbero verificarsi gravi lesioni risultato.
4.  Spegnere o scollegare sempre il distruggidocumen tare, pulire o 
      svuotare il ces
5.  Svuotare frequentemente il ces
6.  Il distruggidocumen ve essere sempre disa ato e disconnesso da linea ele a 
     prima di spostare, trasportare e pulir o e prima di svuotare il ces
7.  Si prega di non lasciare incustodito il distruggidocumen aso bambini          
      o animali domes e.

o può distruggere la carta di credito.
o potrebbe non funzionare con un cavo di alimentazione danneggiato.

10.Solo per uso interno.
11. Questa macchina non è un gioca olo. Tenerlo lontano da bambini          e animali 
      domes
12. Il motore potrebbe surriscaldarsi se si supera il periodo massimo di funzionamento 
      con ato. Il distruggidocumen ermerà automa amente e la spia 
      "Surriscaldament o passa in modalità Standby per raffreddarsi 
      e può esser ato dopo l'indicatore è spento.

IT Distruggi documen

C220-A

C220-B

12
4x40mm
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13. Si prega di non spruzzare gas o olio infiammabili              su questo trituratore, 
       potrebbe causare incendi.
14. Legger are la macchina            .
15. Bordi affila occare            .
16. Questa apparecchiatura non è des ta all'uso da parte dei bambini. Evitare di 
      toccare il f a con le mani, ves apelli. Scollegare questo 
      apparecchio quando non in uso perun lungo periodo di tempo          .
17. Larghezza di taglio 4 x 40 mm(C220-A)             / 4 x 10 mm(C220-B)           .
18. capacidad de 12 hojas(C220-A)            / 10 hojas(C220-B)            .

operazione istruzione

4x40mm 4x10mm

12 10

a Int ore: Auto / Off / Rev
2. Indicazione Luci: Energia, Surriscaldamento / 
    sovraccarico Luce
3. Alimentazione Fessura per Carta & Credito 
    Carta
4. Maniglia Posto
5. Trasparente Finestra
6. Ces
7. ruote

P &  Funzione

 

 

 

2 

3 

1

 

5

4

 
6

7
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Sistemazione il dis ore di documen
1. Post o su un' liscio pia o superficie.
2. Garan o è posizionato a un' distanz e dal riscaldatori e altro 
     fon alore.
3. Dove possibile, evitar ando estensione cavi o più vie prese. esso è consigliabile 
     per Collegar o dire amente per il parete presa di corrent ando il 
     energia cavo (nel conformità con il tecnico specifiche).
4. Spina il energia cavo in un' standard 220-240 volt AC presa.

Opera o il dis ore di documen
UN principale int ore è collocato su il indietro di il macchina, mentr a 
int ore è su il superiore di il o e può essere impostato nel tre (3) posizioni.

1. AUTO: o è collegato per energia, e il principale int ore su il 
    indietro di il macchina è su, il energia luce volere essere blu. Il taglio processi è auto-
    ma amente avviato come presto come carta o credito carta è inserito in il corrispo-
    ndente alimentazione fessura. per favore fare non inserire qualunque credito carte in 
    il alimentazione fessura mentre triturazione cart o è incapace di tritur-
    azione di carta a il stesso tempo come credito carte. Una volta il scelto Materiale ha 
    completamente passato a averso il taglio unità, il taglio processi volere fermare aut-
    oma amente.
2. REV è Usato per fix carta blocchi. Questo i cambiamen aglio direzione prima un 
    opera o ciclo ha conclusa abilitare il lame per essere rilasciato. Se tu rendersi conto 
    quello tu avere involontariamente inserito pure tanto carta, e il triturazione processi 
    diventa notevolmente Più lentamente, impostato il int ore per Questo posizione 
    per rimuovere eccesso carta.
3. Il int ore dovrebbero essere impostato per OFF Se tu desiderio per vuoto il carta 
    ces , o fare non avere int o per un esteso periodo. Dopo 
    fare così, scollegar e dal il energia fornitura.

o è solo des to per interno uso e per un int ente operazione periodo 
are non uso il dis ore di documen ommerciale 

scopi o all'aperto.
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dis ore di documen apacità
Il C220-A è capace di triturazione su per 12 lenzuola di carta (DIN A4, 80g/m²) in a ave-
rsare tagliare a una volta. Carta larghezza Maggio non superare 220 millimetri. quando 
triturazione piccolo pezzi di carta, come come buste o credito carta ricevute, il carta do-
vrebbero essere inserito nel il mezzo di il fessura. per favore garan e quello tu mai ins-
erire Di Più di il ha dichiarato massimo quan à in il taglio unità come Questo Maggio 

o.

Il C220-B 

Inizio opera o
Dopo collegamento energia, girare su il +principale int or a il int ore 
su il superiore alloggiamento per "AUT o volere poi essere pronto per uso.

triturazione carta
Inserire parecchi lenzuola di carta (80g / m²) nel ritra o orientamento in il alimentazione 
fessura. Il carta volere essere rilevato di il sensori, il taglio unità volere inizio e il carta 
volere essere automa amente disegnato nel. Il operazione volere finire una volta Là è 
no Di Più carta nel il taglio unità.

triturazione Credito Carta
Inserire il carta in il superiore centro di il alimentazione apertura. tu può solo tagliare su 
uno credito carta a un' singolo passaggio.

Overloading
Se tu inserire pure tanto carta al di sopra di il massimo brandello capacità di il trituratore, 
il indicazione luce volere essere rosso lampeggiante, e il taglio unità volere fermare rota-
nte. Nel Questo evento, impostato il int ore per “REV” per rimuovere il carta. 
Ridurre il numero di lenzuola e provare ancora.



33

overhea
Se il dis ore di documen vorando con te con superiore il indicato massi-
mo opera o t à di il il motore surriscaldamento. Nel 
Questo evento, il indicazione luce volere essere rosso, il taglio unità volere fermare. tu 
dovrebbero perciò impostato il int ore per il “OFF” posizione e perme ere il dispo-

o fr o volere essere automa amente disconn-
e dal il energia e volere ricomincia su suo proprio una volta il il motore ha 

raffreddata giù sufficientemente.

svolta via
Impostato il int ore per “OFF” per girar o via interamente una volta tu 
finire triturazione. Il energia luce volere essere off.
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Specifiche  tecniche:

Capacità di taglio:
Dimensioni di taglio
Velocità di taglio (m/min):
Livello di sicurezza:
Livello di rumore:
Funzioni di macinazione:
Peso ne o:
Contenitore dell'immondizia:
Dimensione (mm):
Alimentazione:                     

Max. 12 fogli
4 x 40 mm
1.8 m/min (12 fogli)
P-4
<70 dB
carta/pinzatura/credito carta 
5.7 kg
13 L
335 x 225 x 453 mm
220-240VAC, 50Hz, 1.3A

Max. 10 fogli
4 x 10 mm
1.8 m/min (12 fogli)
P-4
<70 dB
carta/pinzatura/credito carta 
5.7 kg
13 L
335 x 225 x 453 mm
220-240VAC, 50Hz, 1.3A

fresa lubrificazione Istruzioni
Per garan e corre o operazione e funzione, periodico oliatura di il taglio unità è neces-
sario. Fallimento per olio il tuo taglio unità poteva risultat o foglio capacità pr-
estazione, eccesso rumore, carta marmellate e possibilmente macchina fallimento. Olio 
il tuo frese ogni 5 esimo  o 6 esimo  tempo tu vuoto il ces olio e sfrega-
mento rumore è In arriv e dal il macchina o Se il trituratori foglio capacità ha 
diminuita.Spremere il lubrificante a averso il pieno larghezza di il frese o brandello uno 
pezzo di lubrificante foglio di conseguenza. Poi spingere il int ore per AUTO posizio-
ne e inserire carta per a are il taglio unità inoltrare per 3 secondi, poi per REV per 3 
secondi ancora. Alternato fra AUTO e REV a meno tre volt arta frammen
siamo eliminato su.

Nonghiaccio
Mai uso infiammabile sinte o olio, petrolio basato o aerosol lubrifican
taglio unità. Uso solo un' verdura a base di olio lubrificante nel un' non aerosol contenit-
ore.

C220-A C220-B
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GARANZIA

Avviso

La garanzia per questo apparecchio è di 12 mesi dalla data di acquisto da un rivenditore 
autorizzato. L'apparecchio è stato fabbricato con cura ed esaminato me olosamente 
prima della consegna. Conservare la ricevuta come prova di acquisto. In caso di reclamo 
in garanzia, conta are il nostro Servizio clien

La garanzia copre solo i reclami per dife teriale e fabbricazione, ma non per il 
trasport ge e ad usura o danni a componen agili, ad es. pulsan
ba erie.

Questo pr o è solo per uso domes o e non è des to all'uso commerciale. La 
garanzia è nulla in caso di manipolazione abusiva e impropria, uso di forza e assistenza 
internazionale non effe ta dalla nostra filiale di assistenza autorizzat ali 
non sono in alcun modo limita ta garanzia. Il periodo di garanzia non è esteso 
dalle riparazioni effe te in garanzia. Questo v e e riparate.

Orientamento 2012/19 / CE rela o alla manipolazione, raccolta, riciclaggio e 
to delle apparecchiature ele oniche e dei loro componen

ecchiature ele oniche", noto come RAEE).

Questa macchina corrisponde ai r evis
in olate "Compa à ele omagne a" e 2014/35 / UE in olate "Linee guida a 
bassa tensione".

Orientamento 2012/19 / CE rela o alla manipolazione, raccolta, riciclag to delle 
apparecchiature ele oniche e dei loro componen ecchiature 
ele oniche", noto come RAEE).

Disposizione:

Dire
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Register your product at www.bonsaiishop.com 
to get more perks!

Follow us@bonsaiioffice

: 4198 Industry Way, Flowery 
  Branch, GA, 30542, USA
: customer-care@bonsaii.com

Bonsen Electronics Inc.

Made in Vietnam

EUBRIDGE ADVISORY GMBH
Virginia Str. 2  
35510 Butzbach,Germany
eubridge@outlook.com

EC REP


